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                            ROČNÍK XVIII     JÚL     ROK 2018
   
 
V poslednej dobe sme svedkami veľkých 
výkyvov počasia, ktoré sa týkajú aj nás. Ťažko sa 
dá zabrániť živelným pohromám, ktoré sledu-
jeme nielen ďalej od nás, ale aj v tesnej blízkosti 
našej obce. Z podobných dôvodov sme dali 
žiadosť na ministerstvo vnútra o protipovodňový 
vozík, ktorý sme boli prebrať 7. júna 2018 v Žiline 
v areály záchrannej brigády HaZZ. 
Techniku a vybavenie protipovodňového vozíka 
si „na sucho“ osvoja naši dobrovoľní hasiči, aby 
boli pripravení zasiahnuť pri živelných pohro-
mách. Kľúče od vozíka starostovi obce 
odovzdala ministerka vnútra Slovenskej republiky 
pani Denisa Saková. 
Budeme však radi, keď uvedenú techniku naši 
hasiči budú používať iba pri nácviku a ukážkach 
a nie „naostro“! 
V mesiaci jún panoval v obci čulý stavebný ruch. 
Cestné stavby začali za obecným úradom a na 
miestnom cintoríne budovať zberný dvor a 
stojiská. Zberný dvor za obecným úradom bude 
trochu zmenený ako bol doteraz, nakoľko 
stavebnú činnost môžeme vykonávať len na 
pozemkoch patriacich obci a druhá polovica 
záhrady za obecným úradom patrí obci len ½ 
z celkovej výmery. 
Ďalšie stavebné práce prebiehali aj na 
futbalovom ihrisku, kde sa pripravovali siete a 
základové pätky na osadenie kontajnerovej 
zostavy pozostávajúcej z dvoch šatní a 
sociálneho zázemia pre športovcov. Takýmto 
spôsobom sa nám darí nielen z vlastných, ale 
najmä z externých zdrojov zlepšovať podmienky 
v našej obci. V druhej polovici leta by sme chceli, 
aby firma Eurovia začala s avizovanou 
rekonštrukciou miestnej komunikácie na dolnom 
konci obce, keď bude v zemi položený optický 
kábel. 
 

 

 
Multifunk čné ihrisko do našej obce 

Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie 
dotácie v programe Podpora rozvoja športu 

na rok 2018  
Našu obec zasiahol nevídaný stavebný ruch. Po 
budovaní zberného dvora za obecným úradom a 
zberného miesta na miestnom cintoríne, 
vybudovaní zázemia pre športovcov, by sme mali 
pokračovať v podobnom stavebnom ruchu aj 
naďalej. Miestna komunikácia „Dolná ulica“ 
dostane nový šat v podobe nového asfaltu, 
obrubníkov a domových vjazdov. 
Dočkajú sa však aj športuchtiví občania našej 
obce. 
Úrad vlády Slovenskej republiky nám schválil 
dotáciu na výstavbu multifunkčného ihriska 
v športovom areáli obce. Takto sa športový areál 
stane opäť atraktívnejší pre nás a naše športové 
vyžitie.  
Za futbalovým ihriskom vznikne multifunkčné 
ihrisko ako viacúčelová plocha na rôzne športy. 
Do finálnej realizácie ihriska však ešte musíme 
podniknúť niekoľko dôležitých krokov, aby sme si 
mohli v novom roku zašportovať na novom 
modernom športovisku.  
Veríme, že všetky podmienky sa nám podarí 
splniť a naša obec sa bude môcť pýšiť 
viacúčelovým ihriskom.   
Atraktívnejšie podmienky na športové vyžitie 
umožnia lepšie športové vyžitie nielen našim 
občanom, ale aj pre návštevníkov obce, ktorí sú 
ubytovaní v súkromných penziónoch. 
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Pieskoviská 
 

V pieskoviskách na detských ihriskách každo-
ročne meníme piesok. Mamičky sa vždy pýtajú, 
či už je vymenený, že sú tam zvieracie výkaly. 
Tie by sa tam nedostali, keby sa piestovisko 
prikrylo sieťovinou. Ak sa nebudú pieskoviská 
prikrývať nebude stačiť ani týždenná výmena 
piesku v piekoviskách. Bolo by vhodné vždy pri 
odchode prikryť pieskovisko, aby sa tam 
nedostali zvieratá.  
Nie všetko ku čomu máme bezplatný prístup je 
zadarmo, všetko niečo stojí! (1 tona piesku 45 €) 
 
Takto vyzeralo pieskovisko po zime 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Takto vyzeralo pieskovisko ráno 26. apríla týž-
deň (detské ihrisko pri pomníku, na ihrisku pri 
futbalovom ihrisku bolo pieskovisko neprikryté už 
na tretí deň) po výmene piesku a po umiestnení 
informácie, aby pri odchode z ihriska  sa pies-
kovisko prikrylo, a aké choroby môžu spôsobiť 
výkaly zvierat v piesku. Je potrebné si uvedomiť, 
že sa tam chodia hrať naše deti a tie často 
skúšajú ako chutia rôzne veci, dávajú si prsty do 
úst a takto rýchlo sa môžu infikovať rôznymi 
chorobami spôsobujúcimi nevoľnosti. 
 
Neprikryté pieskovisko 

 
 

Niečo pre štvornohých milá čikov 
 

Pre majiteľov psíkov sme zakúpili koše na 
exkrementy, aby nemuseli nosiť sáčky s výkalmi 
počas celej prechádzky vo vrecku.  
Koše zamestnanci obce inštalovali na hrádzi 
Váhu, ktorá je veľmi znečistená psími výkalmi 
a na konci uličky za obecným úradom smerom 
ku futbalovému ihrisku. Veríme, že zvieracie 
ozdoby už nebudú kaziť dojem z prechádzky po 
intraviláne našej obce. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Brigáda 
 

Pracovnou sobotou sme sa vrátili do čias „retro“, 
ktoré sú dnes v móde. Každý účastník brigády 
prispel ku skrášleniu našej obce. Stopy 
skrášľovania brigádnici zanechali na detskom 
ihrisku, v okolí hasičskej a autobusovej zastávky, 
na futbalovom ihrisku a miestnom cintoríne. 
Po brigáde si všetci pri družnej debate posedeli 
v spoločenskej miestnosti na ihrisku, kde bolo 
pripravené občerstvenie, o ktoré sa postarala 
obec. 
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ENVI-PAK informuje 
 

Do portfólia spolo čnosti ENVI-PAK patrilo 
v roku 2017 viac ako 50 % miest a obcí na 
Slovensku. Prvýkrát publikujeme rebrí ček 
samospráv pod ľa toho, ako úspešné sú 
v triedení _odpadu.  
Poradové miesto v rebríčku vzniklo kombináciou 
dvoch faktorov kľúčových pri zbere a separovaní 
odpadov. Sú to efektivita a vy ťažiteľnos ť. 
Parameter efektivity  nám ukazuje, ako účinne 
je využitá inštalovaná infraštruktúra. Udáva, 
koľko gramov v daných komoditách sa vyzbiera 
v jednom litri. Pod litrami si môžeme predstaviť 
objemy zberných nádob a vriec, ktoré OZV 
ENVI-PAK dodáva do domácností. Čím viac 
gramov odpadu je v týchto objemoch správne 
zatriedených, tým je systém lepší. 
Nie je dôležité len to, aby bol v konkrétnom 
druhu nádoby ten správny odpad. Ide aj o to, aby 
tam bol uskladnený správne, teda aby zaberal čo 
najmenej miesta – plastové fľaše pokrčené, 
kartónové krabice rozrezané.________________ 
Druhým kritériom je vyťažiteľnos ť. Čím viac kíl 
na obyvateľa obec ročne vyzbiera, tým je 
úspešnejšia. Čím je miera vyťažiteľnosti vyššia, 
tým menej odpadov z obce končí na skládkach 
a obec šetrí náklady na zber komunálneho 
odpadu. Úspešné obce navyše primerane 
využívajú infraštruktúru, ktorá je pre ne k 
dispozícii. Umiestnenie v rebríčku je kombináciou 
bodov za oba faktory.___________________  
Priemerná vyťažiteľnosť na Slovensku je 
približne 30 kilogramov na obyvateľa ročne. 
Presné údaje o jednotlivých obciach a mestách 
nájdete tu: https://bit.ly/2vq2TTH . 
Obec Uhorská Ves sa v tomto rebríčku 
umiestnila na 25. mieste z 51 obcí Liptova, ktoré 
má na starosti firma ENVI-PAK, síce sme sa 
umiestnili v strede rebríčka, čo v hodnotení 
znamená dobre, no my nechceme, byť dobrí a 
nielen priemerní, my chceme byť výborní, čo 
znamená hlavne zvýšiť disciplínu pri separovaní 
a najmä stláčaní obalov, aby sa čo najviac 
vyseparovaného odpadu vošlo do kontajnerov na 
to určených._____________________________ 

 
 
 

Čierne skládky 
 

Čo nás teší a čo nás neteší! Na jednej strane nás 
teší ako si občania rekonštruujú svoje domčeky 
a okolie svojich domčekov, na druhej strane nás 
neteší ako nakladajú zo stavebným odpadom 
z rekonštrukcií. A tak sa nezaujatý turista 
z prechádzok po uhorčianskom chotári dozvie 
ako na hornom konci sa opravoval komín a robili 
terénne úpravy. (pozri fotodokumentáciu) 
 

Odpad po rekonštrukcii komína na hornom konci 

 
 

Odpad po terénnych úpravách 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

A aby sme si nezávideli dolný koniec hornému, 
tak aj na dolnom konci sa opravoval komín. 
 

Odpad po rekonštrukcii komína na dolnom konci 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aj takto sa dá budovať vzhľad našej obce, ale 
potom nebudeme mať finančné prostriedky na jej 
rozvoj, ale len na likvidáciu podobných čiernych 
skládok. 
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Deň matiek 
Sú na svete slová, ktorým vo svojom jazyku 
rozumie každý. Mama je mama na celom svete. 
Mama je tým slovom, ktoré sa v cudzom jazyku 
učiť netreba. 
Prečo je to tak? Veď je to také jednoduché. 
...Veď práve mama je tým človekom, ktorý nám 
daroval to najcennejšie, čo vôbec môže človek 
človeku darovať - ľudský život. Mama je prvým 
človekom, ktorý nás s láskou objal pri príchode 
na svet, ktorý nám ponúkol prvú potravu.  
Mama je slovo, ktoré sme vyslovili ako prvé. 
Každé dieťa má svoju mamu, aj každá mama má 
svoju mamu. 
Preto aj my si každoročne pripomínáme Deň 
matiek. Toho roku sme do obce pozvali 
divadelný súbor Okno z Liptovského Jána, ktorý 
sa nám v predpremiére predstavil s divadelnou 
hrou „Ryba pre štyroch“. 
V predstavení účinkovali Blanka Špačková, 
Gabika Kompišová, Monika Vrlíková a Oto 
Körner pod režisérskou taktovkou Juraja 
Záborského. 

 
 

Účastníkom Barlatónu odovzdával 
medaily olympijský ví ťaz Matej Tóth ¶ 

 
Na tohtoro čnom Barlatóne padli dva rekordy 
– zúčastnil sa ho doteraz najvä čší počet ľudí 
350 a vďaka doteraz najvyššie vyzbieranej 
sume pe ňazí potešili príspevkom na 
hendbajky až troch hendikepovaných 
športovcov . 
 
Barlatón je benefičné podujatie, ktorého cieľom 
je podporiť hendikepovaných ľudí v Liptove. 
Tento rok ho svojou účasťou podporil aj 
olympijský víťaz v chôdzi Matej Tóth. Tým, ktorí 
prešli celú trasu – či už po svojich alebo na 
vozíčku, odovzdával medaily.  
Hendikepovaní športovci majú náš veľký obdiv, 
sú to veľmi silné osobnosti. Prekonávajú 
prekážky a na Barlatóne nám dokázali, že hýbať 
sa môžu aj ľudia s ťažkým postihnutím.  

 
Trať spolu s nami zdolali celé rodiny, boli medzi 
nimi aj členovia Klubu sklerózy multiplex, cyklisti 
z Vrchárskej koruny Liptovskej, takmer celá 
rodina 6-ročného Maťka Pončáka, ktorý ostal po 
operácii v bdelej kóme a vlani vďaka Barlatónu 
získal nový špeciálny kočík a finančné 
prostriedky na liečbu a rehabilitáciu. Až z Košíc 
prišiel spolu s doma svojimi zverencami farár 
Peter Gombita z občianskeho združenia Oáza 
Nádej pre nový život. Je známy tým, že bežal z 
Košíc do Vatikánu na podporu chudobných, 
nevidiaci Paľko Kéry z Okoličného, ktorý beháva 
aj polmaratóny, ale aj aj členovia občianskeho 
združenia Zatúlaný chlpáčik so svojimi 
štvornohými priateľmi.  
Barlatón podporili aj známe osobnosti, hokejista 
Martin Cibák, tretí slovenský držiteľ Stanley 
Cupu so svojou dcérou, redaktor a športový 
komentátor Janko Žgravčák s priateľkou, či 
žilinská županka Erika Jurinová, ktorá prestrihla 
štartovaciu pásku.  
 
Tento ročník bol špeciálny tým, že tento rok sme 
mohli pomôcť a podporiť hneď troch 
hendikepovaných: Tomáša Mikšovského, Miloša 
Hudeca a Maja Ligdu. To sa nám podarilo aj 
vďaka projektom a financiám, ktoré sme v KNL 
získali a tiež vďaka partnerstvu OZ Lokál 
Ružomberok. Vďaka tomuto úspechu môžeme 
zakúpiť hendbajk pre T. Mikšovského a zo 
štartovného, ktoré bolo vo výške takmer 3 tisíc 
EUR finančnou čiastkou podporiť spoločne 
zvyšných dvoch športovcov. 
 
Za všetkých účastníkov vyjadrenie vozičkára 
Stanislava Sokolského z Margecian. „Barlatón je 
niečo výnimočné. Bol to pre mňa krásny zážitok. 
Neľutujem čas, ktorý som strávil s výnimočnými 
ľuďmi. Dúfam, že sa stretneme o rok. 
Pozdravujem celý kolektív, ktorý to zorganizoval. 
Ste skvelý tím.“  
A čo na to hlavná organizátorka? „Barlatón je 
mňa srdcovou záležitosťou. Silným momentom 
pre mňa bola neskutočná sila a energia na 
štarte, keď som videla tie usmiate tváre detí, 
rodičov aj starých rodičov. Chcela by som sa 
poďakovať všetkým, ktorí na Barlatón prišli, 
prispeli a pomohli akoukoľvek formou pri jeho 
organizácii. Obrovské ďakujem chcem poslať 
skvelým dobrovoľníčkam a dobrovoľníkom, bez 
ktorých by štart a cieľ nebol tým, čím bol.“  
Verím, že sa vidíme opäť o rok :)  
 

Foto z podujatia na:http://www.knl.sk/clanok/219-
barlaton-2018-akcia-na-ktoru-sa-nezabuda 
Video z podujatia na: http://www.knl.sk/video  
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Ako sa cez prázdniny „nevyšťaviť“? 

Čas prázdnin je opäť tu. Pre deti i pre učiteľov je to čas, kedy si konečne môžu oddýchnuť. Dôležitá 
je však otázka, ako si človek môže oddýchnuť najlepšie? Doma v obývačke či v detskej izbe? Pri 
televízore, tablete či počítači? Alebo v prírode? Čo môžeme urobiť preto, aby sme si po prázdninách 
nepovedali: Teraz by som potreboval ďalšie prázdniny, aby som si oddýchol z tých prvých prázdnin? 
Dobrou radou môže byť ponuka nášho Spasiteľa Pána Ježiša. Ten hovorí: Poďte ku mne všetci, ktorí 
sa namáhate a ste preťažení, ja vám dám odpočinutie. Vezmite na seba moje jarmo a učte sa odo 
mňa, pretože som krotký a pokorný v srdci, a nájdete si odpočinutie duši. (Matúš 11, 28 – 29) To je 
lákavá ponuka odpočinutia, pretože Pán Ježiš ešte nesklamal nikoho, kto poslúchol Jeho rady. Podľa 
týchto slov nájdeme odpočinok, ak budeme hľadať Pána Ježiša. Príležitostí bude dosť: nedeľu v 
chráme Božom, vo štvrtok na stredtýždňových službách Božích, na detskom tábore či pri iných 
príležitostiach. Pri týchto stretnutiach sa máme učiť od Pána Ježiša, poslúchať Jeho slová, aplikovať 
ich do života. Podobne ako zapriahnuté zvieratá sú vedené jarmom, my sa máme nechať viesť 
Pánovými slovami. Sú to predovšetkým rady o krotkosti a pokore v správaní k ľuďom. Všade tam, 
kde sa to ľudia pokúsia robiť, Pán Ježiš sľubuje odpočinutie. 
Tak čo poviete na takúto radu? Ani kvôli tomu netreba chodiť príliš ďaleko: Egypt, Turecko či 
Španielsko. Stačí vyhľadať svoj cirkevný zbor, otvoriť Písmo sväté, zložiť ruky k modlitbe. Pozývam 
vás k tomu, milí priatelia. Začínajú prázdniny, nie však od Pána Boha. On chce byť stále s nami, 
pretože On aj pre prázdninový čas má pre nás to najlepšie: pravé odpočinutie. 

Peter Taját 
ev. a. v. farár 

Čo bolo u evanjelikov 

29. marca 2018 Stretnutie spevokolov na Zelený 
štvrtok  – Opäť ako každý rok sa na Zelený štvrtok stretli 
členovia mužského a ženského evanjelického spevokolu. 
Najprv zaspievali na službách Božích, ktoré pripomínali, 
ako Pán Ježiš ustanovil Večeru Pánovu. Potom sa 
spoločne odobrali do Hotela Štart v Liptovskom Jáne, kde 
mali spoločnú večeru a strávili príjemný čas vo 
vzájomných rozhovoroch. 

  

20. apríla 2018 Biblická olympiáda  – V piatok 20. 
apríla sa v Evanjelickej základnej škole Jura 
Janošku v Liptovskom Mikuláši uskutočnilo 
seniorátne kolo biblickej olympiády. Žiaci zo škôl 
Liptova a Oravy súťažili vo vedomostiach o 
putovaní Izraelského národa púšťou a o ukrižovaní 
Pána Ježiša. Z nášho cirkevného zboru sa súťaže 
zúčastnili siedmi súťažiaci. Najlepšie sa umiestnili 
Julka Tajátová a Mirko Tvrdoň, ktorí každý vo 
svojej kategórii obsadili tretie miesto.  

 

25. apríla 2018 Seniorátne stretnutie mužov v Dolno m Kubíne  –  

Na viacerých miestach seniorátu sa spojili niekoré cirkevné zbory a 
v ich rámci sa stretávajú muži na biblických hodinách. Veľké 
stretnutie mužov sa konalo v Zmeškalovom dome (tzv. Domčeku) v 
Dolnom Kubíne v stredu 25. apríla. Témou stretnutia boli tzv. 
Červené sviatky. 
Prítomných privítal Ján Kutlík (CZ Veličná). Kapela zahrala niekoľko 
piesní a zaznelo aj svedectvo. Domáci farár Rastislav Stanček 
vysvetlil pozadie mnohých veľkonočných zvykov. Upozornil, že 
mnohé ľudové zvyky nemajú svoje korene v kresťanstve, ale           
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v pohanskej viere našich dávnych predkov. Isteže, vieme, že „čistému je všetko čisté“. Na druhej 
strane však sa držíme aj Pavlovej pripomienky, že svojou slobodou nesmieme vzbudzovať 
pohoršenie u duchovne slabých. Preto je potrebné pamätať, že skutočný význam kresťanskej Veľkej 
noci nie je v zvykoch Veľkonočného pondelka, ale v Ježišovej smrti na kríži a v Jeho vzkriesení. 
V diskusii zazneli názory, že ešte väčším problémom, ako zachovávanie ľudových zvykov, je 
ľahostajnosť kresťanov. Mnohí totiž namiesto toho, aby zasvätili sviatky účasťou na bohoslužbách, 
radšej trávia čas lyžovačkou či wellness pobytmi. A tak účasť na bohoslužbách klesá od relatívne 
peknej účasti na Veľký piatok cez nižšiu na Veľkonočnú nedeľu až po najslabšiu na Veľkonočný 
pondelok.  

13. mája 2018 Storo čnica chrámu v Liptovskej 
Porúbke  – V nedeľu 13. mája mali evanjelici v 
Liptovskej Porúbke veľkú slávnosť: oslavovali sté 
výročie posvätenia chrámu. Pozvali aj nás ako svoju 
bývalú matkocirkev. Navštívili sme tento cirkevný zbor s 
našimi dvoma spevokolmi, mužským spevokolom 
Svätojánsky prameň a ženským spevokolom.  

27. mája 2018 Konfirmácia  
– Desať mladých evanjelikov 
potvrdilo krstné sľuby, ktoré 
dávali rodičia a krstní rodičia 
pri ich krste, a vyznalo vieru v Pána Boha. Stalo sa tak na slávnosti 
konfirmácie. Potom už po prvýkrát prijímali sviatosť Večere Pánovej. Pán 
Boh daj, aby z nich boli verní vyznávači evanjelia Kristovho a Jeho verní 
nasledovníci.    

3. júna 2018 Deň detí  – Pri príležitosti MDD sa stretli deti na farskom 
dvore, aby si spoločne zasúťažili. Vedúci detskej besiedky a konfirmandi 
pre nich spoločne pripravili zaujímavé súťaže.  

 

17. júna 2018 Zlatá konfirmácia  – Štyridsaťdeväť 
konfirmandov stálo pred jánskym oltárom pred 
päťdesiatimi rokmi, v roku 1968. Bolo to veru najviac, 
čo vieme zistiť z našej konfirmačnej matriky. Žiaľ, už 
dvanásť z nich si Pán povolal z tejto časnosti. Zo 
žijúcich prišlo šestnásť jubilantov, ktorí si pri slávnosti 
zlatej konfirmácie zaspomínali nielen na samotnú 
slávnosť, ale i na prežitých päťdesiat rokov. Spoločne 
prijali aj sviatosť Večere Pánovej. Po slávnosti 
navštívili hrob seniora Juraja Lukáča a učiteľa Eduarda 
Grečnera. Slávnosť zakončili spoločným obedom.  

 

1. júl 2018, 5. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie so spoveďou a VP 

5. júl 2018, Sviatok Cyrila a Metoda 18,00 Slávnostné služby Božie 

8. júl 2018, 6. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie 

13,30 Nešporné služby Božie v Uhorskej Vsi 

15. júl 2018, 7. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie 

22. júl 2018, 8. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie 
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29. júl 2018, 9. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie 

5. august 2018, 10. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie so spoveďou a Večerou Pánovou 

12. august 2018, 11. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie 

13,30 Nešporné služby Božie v Uhorskej Vsi 

19. august 2018, 12. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie 

26. august 2018, 13. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie 

2. september 2018, 14. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie so spoveďou a Večerou Pánovou 

9. september 2018, 15. nedeľa po Sv. Trojici ZBOROVÝ DEŇ, 9,00 Služby Božie 

16. september 2018, 16. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie 

13,30 Nešporné služby Božie v Uhorskej Vsi 

23. september 2018, 17. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie 

30. september 2018, 18. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie 

 
Každý štvrtok bývajú aj stredtýždňové služby Božie o 18. hod. v zborovej miestnosti na fare v Liptovskom 
Jáne. 

 

Voľné dni 
 

   O niekoľko dní, hodín sa skončia povinnosti: žiakom, učiteľom, pedagógom a školským 
zamestnancom a začnú sa tak dlho očakávané „PRÁZDNINY“. 
   Pre niekoho voľné dni, ale pre niekoho zase len a len ďalšie starosti a povinnosti s tým, že 
kde a ku komu „odložíme“ svoje deti a kto sa nám o nich postará?! Podľa mňa je veľmi 
potrebné, aby sme všetci spoločne a aktívne využili tieto „voľné dni – prázdniny“ rodina, obec, 
farnosť...aby sme sa o seba navzájom všetci postarali. Chcem Vás preto všetkých pozvať 
k tomu, aby tieto dva mesiace neboli prázdne dni, ale dni pre stretnutia a nadobudnutia nových 
priateľstiev, nových zážitkov, nových skúseností, ktoré potom ďalej vo svojom živote všetci 
využijeme. 
   Keď Boh stvoril svet za šesť dní, tak ten siedmy deň si odpočinul, lebo tým chcel aj nám dať 
príklad a ukázať, že pre každého človeka je potrebný voľný deň, oddych, prázdniny – pre telo, 
ale aj dušu.  
   Tak Vás chcem všetkých srdečne pozvať: deti aj žiakov, mládež aj dospelých, rodičov aj 
starkých, aby sme využili tento čas prázdnin a voľných dní aj na duchovné občerstvenie tu na 
našom milovanom LIPTOVE priamo pod POLUDNICOU a prichádzali k Stvoriteľovi 
obdivovať jeho dokonalé stvorenie sveta, ale aj nás ľudí v prírode, ale aj na svätú omšu každú 
nedeľu o 9.30 v našom farskom kostole svätého Jána Krstiteľa v Liptovskom Jane.  
Na stretnutie s vami sa teší Peter Kvasňák – farár.  
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Zberný dvor 
 

Firma, ktorá vyhrala verejnú súťaž nastúpila na 
stavbu zberného dvora. Pripravia sa stojiská na 
kontejnery na zbernom dvora a na cintoríne. 
Uvedené prispeje ku zlepšeniu podmienok nielen 
na zbernom dvore ale aj pri výslednej separácii.  
Na cintoríne sa buduje stojisko na 1100 l 
kontajnery a na spevnenej prístupovej ploche 
bude naďalej ponechaný veľkoobjemový 
kontajner. Okolo stojiska pracovníci obce vysadili 
stromčeky, ktoré časom zakryjú stojisko a 
vytvoria tak zelenú bariéru medzi pietnou časťou 
cintorína a obslužnou plochou. 
 

 
Deň detí – vítame prázdniny 

Pre naše deti sme na konci školského roka pripravili športové popoludnie plné hier, prekvapení a 
zážitkov. Na šiestich stanovištiach naše deti ukázali nielen športovú a umeleckú, ale aj psychickú 
odolnosť. Veď prejsť cez tmavý tunel bol ťažký oriešok aj pre nás. No deti hrdinsky plnili všetky úlohy, 
ktoré pre ne pripravila Daša Tkáčová a na stanovištiach pomáhali členky DHZ. 
Deti si mohli pochutnať na cukrovej vate, popcorne a chutných hot-dogoch, ktoré pre ne pripravil 
organizačný výbor pod vedením starostu obce. Na záver sme deti potešili (rodičov menej) penou a 
profesionáli z HaZZ ukázali niečo zo svojho umenia. Ukážka profesionálov pozostávala zo záchrany 
osoby z havarovaného auta a zahasenie horiaceho auta. 
 

  
MDD podporili: Esoxplast s.r.o., Hageos s.r.o., Liptovský 
strojár s.r.o. – Miroslav Halahija, Most – Híd občianska strana 

 
Juniáles 

 
Po akcii venovanej deťom, bola pripravená akcia aj pre 
starších. Juniáles s ľudovou hodbou Liptákovci z Ružom-
berka. Hudobníci zahrali obľúbené pesničky do spevu a 
tanca. Podujatie spestrila tombola, výťažok, z ktorej bude 
venovaný na činnost dobrovoľného hasičského zboru. Pre všetkých zúčastnených bol pripravený 
bufet a pre hladných aj výborná fazuľovica, ktorú pripravil Svetozár Benian ml. s kolektívom.  
Zaťažkávacou skúškou prešli aj nové priestory na ihrisku, ktoré sme dokončili len dva dni pred akciou 
a boli využívané ako sociálne priestory pre účastníkov akcie. 
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TRIEĎME ODPAD! OPLATÍ SA TO! 

 
 

TRIEDENIE ODPADU: 
Prispieva k čistejšiemu životnému prostrediu. 

Je zásobárňou druhotných surovín, šetrí prírodné zdroje a energiu. 
Spomaľuje rast odpadu, ktorý by inak skončil na skládke. 

Financujú ho výrobcovia v OZV ENVI-PAK – šetrí tak poplatky miest a obcí. 
 

NEBUĎME LENIVÍ, TRIE ĎME ODPAD! AKO NA TO? 
 
PAPIER  
Do vriec alebo kontajnerov na papier patria:  
Noviny, časopisy, reklamné letáky, kancelársky papier, papierové obaly, krabice, kartóny a pod.  
 

Nepatria tam:  
Mokrý, mastný alebo inak znečistený papier, použité plienky a hygienické potreby. Znečistený papier by znehodnotil celý 
obsah, ktorý by už nebolo možné ďalej recyklovať. 
 
Z recyklovaného papiera sa vyrábajú: noviny, zošity, krabice, obaly na vajcia, toaletný papier. Papier je možné recyklovať 
5 až 7-krát. 
 
Krabice pred vyhodením zošliapnite, aby bol ich objem čo najmenší a neobsahoval zbytočne veľa vzduchu. Zostane tak 
viac miesta pre ďalší odpad. Odvážanie vriec a kontajnerov, ktoré sú správne naplnené, je nielen efektívnejšie, ale aj 
priateľské k životnému prostrediu. 

 

SKLO 
Do vriec alebo kontajnerov na sklo patria: 
Nevratné obaly zo skla z alkoholických alebo nealkoholických nápojov, poháre, sklenené nádoby, sklenené črepy,  
tabuľové sklo (väčšie množstvo patrí na zberný dvor). 
 

Nepatria tam:  
Keramika, porcelán, autosklo, zrkadlá, TV obrazovky a pod. 
 

Z recyklovaného skla sa vyrábajú: fľaše, poháre a iné sklenené výrobky. Sklo sa môže recyklovať donekonečna. 
 

POZOR! Zálohované obaly nepatria do koša, vráťte ich nazad do predajne.  



- 10 -Spravodaj obce Uhorská Ves 

 

PLASTY 
Do vriec alebo kontajnerov na plasty patria: 
Neznečistené PET fľaše z nápojov, plastové obaly z pracích alebo čistiacich prostriedkov alebo kozmetiky (šampónov, 
saponátov, aviváže) a pod. 
 

Nepatria tam: 
Novodurové rúrky, obaly z nebezpečných látok, ako napr. motorových olejov, chemikálií, farieb a pod. 
 
Z recyklovaných plastov sa vyrábajú: nové PET fľaše, tepelné izolácie, kompostéry, odpadkové koše, záhradný nábytok, 
koberce, odevy, výplne do zimných búnd, fólie, vrecia na odpad a pod. 
 
Pred vyhodením odpad zošliapnite. Nestlačené PET fľaše zmenšia možnosti kontajnera. Do nádoby s objemom 1100 
litrov sa zmestí približne 733 stlačených 1,5 litrových PET fliaš. Ak by neboli stlačené, zmestilo by sa ich tam len približne 
200.  

 

KOVY  
Do vriec alebo kontajnerov na kovy patria: 
Kovové obaly, konzervy, nápojové plechovky, alobal, kovové výrobky a súčiastky.. 
 

Nepatria tam:  
Kovové obaly kombinované s iným obalom, kovové obaly od farieb a riedidiel. 
 
Ak je to možné, i kovové obaly treba pred vyhodením stlačiť a zmenšiť ich objem. Zmestí sa ich tak do vriec alebo 
kontajnerov viac. 
 
Z recyklovaných kovov sa vyrábajú nové kovové výrobky, napríklad aj kľúče. Kovy sa dajú recyklovať donekonečna. 

 

NÁPOJOVÉ KARTÓNY  
Do vriec alebo kontajnerov na nápojové kartóny patria: 
Nápojové kartóny z mliečnych výrobkov, džúsov a iných nápojov. 
 
Ak sa v obci tieto obaly zbierajú, odhadzujte ich do vriec alebo kontajnerov na to určených.  
Nápojové kartóny je potrebné pred vyhodením zošliapnuť a tak zmenšiť ich objem. 
 
Recyklovaním nápojových kartónov vznikajú nové výrobky z papiera, ale napríklad aj stavebné priečky. 

 

Farby nádob na triedenie odpadu aj presný spôsob triedenia sa môže v jednotlivých obciach líšiť.  
Niektoré obce používajú jedno vrece alebo kontajner na viaceré druhy odpadov, napr. na kovy, plasty 
a nápojové kartóny. Kam aký odpad vhadzovať napovedia štítky na zberných nádobách, internetová 
stránka obce, alebo sa informujte v zberovej spoločnosti.  

MAJME NA PAMÄTI ZÁKLADNÉ PRAVIDLÁ:  
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Podpora rekonštrukcie a výstavby futbalovej infrašt ruktúry– 2. etapa  
 
Ako sme avizovali v predchádzajúcich číslach Spravodaja obce o získaní 
dotácie na vybudovanie futbalovej infraštruktúry tak sa nám uvedené 
podarilo realizovať v mesiaci jún. Po prípravných prácach, ktoré 
pozostávali z presunutia starých unimobuniek na dočasné miesto, aby sa 

mali kde hosťujúce mužstvá prezliekať na zápasy. Vykopali a zabetónovali sa pätky na položenie 
kontajnerov. Z hlavnej budovy sa dotiahli voda a elektrina. Osadili sme novú žumpu. Finále prišlo 
26.6.2018 keď pracovníci firmy EKO-BAU s.r.o. Trstice osadili tri upravené kontajnery na pripravené 
miesto. Výsledok nášho snaženia isto stojí za to, o čom svedčí nielen fotodokumentácia, ale aj 
pozitívne reakcie občanov. 
 
Pred realizáciou 
  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Po realizácii 

Dotácia zo Žilinského samosprávneho kraja 

Do nových priestorov šatní patrí aj nové vybavenie. 
S touto myšlienkou sme sa zapojili aj do výzvy 
Žilinského samosprávneho kraja o poskytnutie 
dotácie z rozpočtu ŽSK  podľa VZN ŽSK č. 46/2016 
na rok 2018 do programu výzvy: Aktívny človek = 
aktívna spoločnosť, podprogram výzvy: Ochrana, 
prevencia a podpora zdravia obyvateľstva, 

voľnočasové aktivity a šport  s názvom podporovanej činnosti: 
Skvalitnenie zázemia pre malých „ veľkých“ športovcov! Naša 
žiadosť bola podporená sumou 700 € a z uvedenej dotácie 
zakúpime do nových šatní niekoľko lavičiek, aby naše nové 
priestory poskytovali vybavenie a podmienky pre športovov, aké 
im prináležia v 21. storočí pri príprave na zápas.  
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Z činnosti DHZ 
 
Činnosť našej organizácie DHZ pokračovala aj 
v druhom štvrťroku 2018. 
Tak ako sme začali úspešne s deťmi na halovej 
súťaži v Bobrovci, tak sme ďalej pokračovali 
a zbierali ďalšie úspechy v netradičnej halovej 
súťaži 25.marca vo Važci. Osvedčená štvorica 
v zložení Kristínka Chlebová, Kristínka Zlejšia, 
Barborka Zlejšia a Viki Chlebová si znova 
zopakovala víťazstvo a túto súťaž vyhrali. 
Chlapci obsadili v silnej konkurencii 13. miesto. 
14. apríla 2018 sme mali výborovú schôdzu, 
ktorej predmetom bolo prejednanie dalšej našej 
činnosti. Dohodli sme sa na viacerých akciách. 
5.mája sme v obci vykonali zber železného 
odpadu a zároveň sme si urobili poriadok 
v hasičskej zbrojnici aj v hasičskej zasadačke. 
2. júna 2018 naše deti pokračovali ďalej vo 
svojej aktívnej činnosti. V Liptovskej Porúbke sa 
uskutočnila súťaž „Železný hasič“. Súťažili tie 
najlepšie dvojice. Naše dievčatá v zložení 
Kristínka Chlebová a Kristínka Zlejšia znova túto 
súťaž vyhrali a chlapci v zložení Tomáš Kyseľ 
a Radovan Baco skončili na 2. mieste. Znova sa 
nám potvrdilo, že vynaložené úsilie na 
tréningoch sa oplatilo. 
Foto: 

 
 
9. júna 2018 sa naše kombinované družstvo 
detí chlapci – dievčatá zúčastnilo Okresného 
kola Hry Plameň v Žiari. Tam sme obsadili 8. 
miesto. Nedá sa nám len všetko vyhrávať. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
10. júna 2018 sa do súťažnej činnosti zapojili aj 
naše ženy a muži. V Žiari sa uskutočnila 
Previerka pripravenosti hasičských družstiev 
okrsku č.4. Tam sme znova potvrdili svoje 
kvality a dominantné postavenie v našom 
okrsku. Ženy súťaž vyhrali a muži skončili         
na 2. mieste. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Protipovod ňový vozík 
 

Aktivity našich hasičov sa netýkajú len účasti na 
súťažiach a posedeniach. Dobrovoľní hasiči sa 
zúčastňujú aj školení, ktoré ich oprávňujú aj 
k účasti pri zásahoch v mimoriadnych uda-
lostiach. Pri zásahoch, ktoré ohrozujú životy, 
zdravie a majetok nás všetkých je potrebné mať 
k tomu aj zodpovedajúcu techniku. 
Ministerstvo vnútra ocenilo prácu nášho DHZO 
a pridelilo obci protipovodňový vozík, ktorý       
do veľkej miery zlepší materiálno technické 
vybavenie našich hasičov pri zásahu. 
Veríme však, že uvedená technika bude slúžiť 
viac na prípravu členov DHZO a ukážkovú 
činnosť ako pri zásahoch. 
 
Ing. Milan Beťko, Michal Chlebo, ministerka vnútra SR     
p. Denisa Saková, Vladimír Multáň starosta, Ing. Rudolf 
Urbanovič štátny tajomník MV SR 
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Memoriál Ladislava Hvizdoša 
 

Dobrovoľní hasiči a obec Uhorská Ves spoločne zorganizovali II. ročník memoriálu Ladislava 
Hvizdoša, ktorý bol súčasťou okresnej hasičskej ligy. Vydarenej akcie sa zúčastnilo 13 hasičských 
družstiev, ktoré ukázali svoju pripravenosť v hasičskom „hurá“ útoku. Na akcii sa okrem okresných 
funkcionárov zúčastnil aj štátny tajomník ministerstva vnútra Ing. Rudolf Urbanovič, ktorý vo svojom 
príhovore spomenul aj lepšiace sa vybavenie nášho DHZ (protipovodňový vozík), ale aj to, že naša 
žiadosť na rekonštrukciu hasičskej zbrojnice prešla do druhého kola a máme veľkú šancu získať aj 
finančné prostriedky na zlepšenie zázemia pre DHZ. 
Memoriálu predchádzala pietna spomienka na miestnom cintoríne pri urnovom hrobe pána Ladislava 
Hvizdoša, kde sa mu za jeho činnosť v príhovore poďakoval taktiež dlhoročný okresný funkcionár 
DHZ Ladislav Hutka. 
Súťaženie družstiev otvorili naši najmenší hasiči, ktorí predviedli útok s detskými rozmermi hadíc. 
Samotná súťaž prebiehala bez problémov a naše súťažné družstvá žien a mužov potvrdili svojimi 
časmi, že patria medzi nejlepších nielen v našom okrsku, ale aj v okrese. 

 
Výsledky muži         Výsledky ženy 

1. Partizánska Ľupča    1. Uhorská Ves 
2. Trstené      2. Trstené 
3. Liptovská Kokava    3. Liptovská Ondrašová   

 
Muži Uhorskej Vsi skončili na 4. mieste, keď ich v poslednom útoku súťaže odsunuli z tretieho miesta 
muži z Partizánskej Ľupče, ktorí obsadili prvé miesto. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DHZ Uhorská Ves ďakuje všetkým priaznivcom a podporovateľom našej organizácie. Našou snahou 
je robiť dobré meno všetkým hasičom a samozrejme obci Uhorská Ves. Vyslovujem presvedčenie, že 
aj v budúcom období sa stretneme s pochopením a ochotou pomôcť nám. 
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SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
Manželstvo uzavreli 

2.6.2018 na mestskom úrade v Liptovskom 
Mikuláši manželství uzavreli 

Silvia Matáková a Juraj Lehotský. 
 

8.6.2018 na obecnom úrade v Liptovskom Jáne 
manželstvo uzavreli  

Barbora Jakubčeková a Michal Kurty. 
 

Narodili sa  
25.mája 2018 sa Ingride a Jánovi Tomkovcom 

narodila dcérka Barborka. 
 

25.mája 2015 sa Adriane a Bohuslavovi 
Kováčovým narodili Dorotka a Lucas. 

 
Jubilanti 

júl 
pán Ján Zlejší           70 rokov 
pani Viera Bátoryová 70 rokov 

 
Oznam 

9.7.2018 preberá firma Eurovia stavbu, 
rekonštrukcia miestnej komunikácie „Dolná 
ulica“ prosíme ob čanov, aby dodržiavali 
dopravné zna čenie a svoje autá neparkovali na 
komunikácii. 
 

Zber papiera sa v našej obci 
uskutoční  

11.7.2018 (streda)   
v čase od 15:30 – 16:10 hod . 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Opustili nás   

 
 
 

Zhasli oči, ktoré nám boli tak drahé,  
dotĺklo  srdce, ktoré  sme mali tak radi, 

stuhli  ruky,  ktoré  pre  nás tak pilne pracovali.. 
  
 

V hlbokom zármutku oznamujeme,  
že nás dňa 14. mája 2018  
v 67. roku života opustil 
pán Eduard Nikoléni. 

Posledná rozlúčka so zosnulým sa uskutočnila 
v kultúrnom dome v Uhorskej Vsi                                

vo štvrtok 17. mája 2018.                                        
Smútiaca rodina vyslovuje slová poďakovania             

za všetky prejavy sústrasti, kvetinové dary i účasť   
na poslednej rozlúčke.  

 
 
 
 
 

Nech nájde svoj pokoj,  
ktorý vždy hľadala. 

Nech nájde breh,  
na ktorom nemá miesto trápenie, 

Nech jej duša sa oslobodí od smútku na zemi 
A zabudne na to čo ju trápilo 

 
 

V hlbokom zármutku oznamujeme,  
že nás dňa 15. mája 2018  
v 37. roku života opustila 

pani Lenka Mokrá. 
Posledná rozlúčka so zosnulou sa uskutočnila 

v kultúrnom dome v Uhorskej Vsi                                
v piatok 18. mája 2018.                                        

Smútiaca rodina vyslovuje slová poďakovania             
za všetky prejavy sústrasti, kvetinové dary i účasť   

na poslednej rozlúčke.  
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Keď bude pršať, môžete si vyfarbiť obrázky s prázdninovou tematikou. 
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ŠPORT  V OBCI
Ako sa blížil koniec sezóny, tak sa krátila súpiska 
nášho futbalového tímu. Posledné zápasy hrali už 
aj funkcionári. Však aký rozdiel medzi utorkom a 
štvrtkom, keď loptu na ihrisku naháňa pravidelne 
dvanásť a viac futbalových zanietencov. 
Nezainteresovaní okoloidúci musia byť pre-
kvapení s takou tréningovou morálkou. Škoda, že 
len cez týždeň. V nedeľu máme problém sa 
pozbierať aspoň jedenásti. Boli by sme radi, keby 
mladí zobrali trochu zodpovednosti na svoje 
plecia a odbremenili funkcionárov. Disciplína 
a účasť na majstrovských zápasoch je vlastne 
jediné, čo sa vyžaduje od hráčov. Ostatné 
zabezpečí fungujúci funkcionársky kolektív. Veď 
výsledky počas celej sezóny neboli zlé a dokázali 
sme hrať vyrovnané partie so všetkými adeptami 
na postup do vyššej súťaže. 
Budeme radi, keď zlepšené podmienky               
na futbalovom ihrisku prispejú k zvýšenému 
záujmu o šport v obci a pritiahneme viac ľudí na 
športoviská nielen rekreačnému, ale aj 
k aktívnemu športu. 
Konečné umiestnenie žiakov aj dospelých je 
podobné ako v predchádzajúcej sezóne, takže 
hodnotenie až na spomenutú účasť a disciplínu 
môže byť pozítívne. 
 

Pozvánka 
 

OFK Podtureň organizuje futbalový turnaj, na 
ktorý pozvali aj náš futbalový klub. Turnaj sa 
uskutoční 21.7.2018 (sobota) v Podturni za účasti 
klubov z Podturne, Liptovského Jána, Jamníka 
a Uhorskej Vsi. 
Veríme, že sa funkcionárom podarí získať do 
klubu hráčov, ktorí nebudú mať problém 
s dochádzkou na futbalové zápasy. 
 

Sezóna 2018/2019 
 
Do novej sezóny vstupuje súťaž, ktorú budú hrať 
naši futbalisti pod novým menom 8.liga skupina B. 
V čase vydania spravodaja bolo do súťaže 
prihlásených 8. mužstiev: 
Kráľova Lehota, Gôtovany, Svätý Kríž, Liptovský 
ondrej, Liptovský Trnovec,Liptovská Ondrašová, 
Uhorská Ves a Veterná Poruba. Súťaž sa bude 
hrať trojkolovo a víťaz postupuje priamo do 
II.triedy, takže baráž sa nebude hrať ako tomu 
bolo posledné dva roky. 
 
 
 

Kone čná tabu ľka 
III.B trieda 2017/2018 

 

    Z V R P B 

1 TJ Tatran Hybe 18 16 2 0 50 

2 OFK Podtureň 18 15 1 2 46 

3 TJ Ďumbier U. Ves 18 10 2 6 32 

4 TJ Liptovský Trnovec 18 9 3 6 30 

5 TJ Gôtovany B 18 7 4 7 25 

6 FK Kráľova Lehota 18 6 3 9 21 

7 TJ Veterná Poruba 18 5 4 9 19 

8 TJ Liptovský Ondrej 18 5 2 11 17 

9 ŠK Lipt. Ondrašová 18 4 2 12 14 

10 OFK Galovany 18 1 1 16 4 

 
 

 III.trieda skupina o postup 
 

1 TJ Tatran Hybe 14 13 1 0  40 
2 OFK Podtureň  14 10 1 3  31 
3 ŠK Lúčky - kúpele 14 9 0 5  27 
4 TJ L. Trnovec 14 5 1 8  16 
5 TJ  L. Revúce 14 5 1 8  16 
6 TJ V. Dubová 14 4 1 9  13 
7 TJ Ďumbier U. Ves 14 4 1 9  13 
8 TJ Štiavnička  14 2 2 10  8 

 
 

Žiaci U-15 Malý futbal 2017/2018 
 

Z V R P B

1 TJ Tatran Hybe 21 16 1 4 49

2 OŠK Svätý Kríž 21 14 4 3 46

3 TJ Liptov Vavrišovo 21 12 5 4 41

4 TJ Ďumbier Uhorská Ves 21 10 5 6 35

5 TJ Družba Smrečany - Žiar 21 5 3 13 18

6 TJ Liptovská Kokava 21 5 3 13 18

7 TJ Sokol Beňadiková 21 5 3 13 18

8 OŠK Jamník 21 3 4 14 13  
 
 

Vážení občania, príspevky do spravodaja môžte priniesť na Oú alebo 
poslať emailom na adresu starosta@uhorskaves.sk do 29.8.2018, 
kedy bude uzávierka ďalšieho čísla.  
Redakčná rada: Vladimír Multáň, Ing.Soňa Slosiarová, Ing. Lenka 
Lencsésová, Mgr.Daša Tkáčová, Ing. Pavel Béres, Pavel Pavelica  
SPRAVODAJ obce Uhorská Ves vydáva obec Uhorská Ves. 
Vychádza štvrťročne. Registračné číslo: OÚ Lipt. Mikuláš 04/99. 
Redakcia nezodpovedá za obsahovú, gramatickú úpravu dodaných 
príspevkov. Uvedené príspevky nemusia byť názormi vydavateľa 
Spravodaja. Spravodaj je zverejnený aj na webovej stránke obce.  


